S® 80215. CUERDA REGULABLE 1,98

Regulable 1460-1988 mm
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ESPECIFICACIONES DEL PRODUCTO

EN355 (Absorbedor de energia)
c E EN354 (Elementos de amarre)
EN362 (Mosquetones)

PACKAGING 1ud

Cuerda de poliéster

MATERIAL Absorbedor de poliamida protegido
con fubo de polietileno
Mosquetones de acero

APLICACIONES Trabagjos en andamios, escaleras...

REVISIONES El equipo debe ser revisado cada 12

meses por una persona autorizada
o por el fabricante. Las inspecciones
deben anotarse en la ficha de
revision adjunta al EPI junfo con el
manual de instrucciones
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+ EPI de categoria lll.

+ Absorbedor de energia de poliamida de cinta.

+ Con cuerda de 12mmde didmetro de poliéster de longitud
ajustable 1460-1988mm.

+ Regulable.

+ El largo total con mosquetones llega a los 1,98 m.

+ En cada extremo, lleva un mosquetén 80111 de bloqueo
automdtico, de apertura 16 mm y resistencia 25 Kn, de acero.

+ Disefiado para trabajo en andamios, escaleras, etc.

DATOS TECNICOS

Longitud total en reposo 198 m
Resistencia estdtica 15 Kn
Dimensiones del absorbedor 365x45 mm
Didmetro de la cuerda 10,5 mm
Tenacidad de rotura de las fibras 0,6 N /tex
Peso total 1020 g aprox

DATOS (MOSQUETON 80113J)

Material Acero

|

Apertura 16 mm

Dimensiones | 130x56,5 mm

Resistencia 25 Kn
Peso 460 g
Standard EN362 A
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S® 80215. ADJUSTABLE ROPE 1,98

PRODUCT SPECIFICATIONS

EN355 (Energy absorber)

c E EN354 (Lanyards )
EN362 (Carabiners)

PACKAGING 1 pc

Polyester rope

MATERIAL Polyamide absorber protected with
polyethylene tube
Steel carabiners
APPLICATIONS  Work on scaffolding, ladders...
REVISIONS The equipment must be inspected

every 12 months by an authorised
person or by the manufacturer. The
inspections must be recorded on the
inspection form attached to the PPE
together with the instruction manual
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+ Category Il PPE.

+ Polyamide energy absorber made of tape.

+With 12mm diameter polyester rope in length

adjustable 1460-1988mm.

+ Adjustable.

+ The total length with carabiners is 1,98 m.

+ At each end, it is fitted with an 80111 locking carabiner
aufomatic, opening 16 mm and resistance 25 Kn, made of steel.

+ Designed for work on scaffolding, ladders, efc.

TECHNICAL DATA

Total length at rest 198 m
Static resistance 15 Kn
Absorber dimensions 365x45 mm
Rope diameter 10,5 mm
Fibre breaking strength 0,6 N/tex

Total weight 1020 g approx

DATA (CARABINER 80113J)

l

Material Steel
Opening 16 mm
Dimensions 130x56,5 mm
Resistance 25 Kn
Weight 460 g
Standard EN362 A
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S® 80215. CORDE REGLABLE 1,98

Réglable de 1460 a 1988 mm
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’ CARACTERISTIQUES
SPECIFICATIONS DU PRODUIT Q
::gg: zr:rs;ioért)::r)d énergie] + EPI de catégorie lll.
c E EN362 (Mousquetons) + Absorbeur d'énergie en ruban de polyamide.
+ Avec une corde en polyester de 12 mm de diametre en
longueur
EMBALLAGE 1 piéce
P réglable de 1460 & 1988 mm.
+ Réglable.
MATERIAU Corde en polyester + La longueur totale avec les mousquetons est de 1,98 m.
Absorbeur en polyamide protégé par o o .
un fube en polyéthylene +A chogue extrémité, il est équipé d'un mousqueton &
Mousquetons en acier verrovillage 80111
automatique, ouverture 16 mm et résistance 25 Kn, en acier.
CANDIDATURES Trovailler sur des échafaudages, des + Concu pour fravailler sur des échafaudages, des échelles, efc.

échelles...

DONNEES TECHNIQUES

REVISIONS ['équipement doit éfre controlé Longueur totale au repos 198 m

fous les 12 mois par une personne . :

autorisée ou par le fabricant. Les Résistance statique 15 Kn

contréles doivent éfre consignés Dimensions de I'absorbeur 365¢45 mm

sur la fiche de contréle jointe & I'EPI

avec la notice d'utilisation Diamétre du cable 10,5 mm
Résistance & la rupture des fibres 0,6 N /tex
Poids total 1020 g environ

DONNEES (MOUSQUETON 80113J)

i

Matériau Acier
Ouverture 16 mm
Dimensions 130x56,5 mm
Résistance 25 Kn

Poids 460 g

Standard EN362 A
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S® 80215. CORDE REGLABLE 1,98

Réglable de 1460 a 1988 mm
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Corde réglable Absorbeur Mousqueton

80111

SPECIFICATIONS DU PRODUIT CARACTERISTIQUES

EN355 (absorbeur d'énergie)

c E EN354 (laniéres )
EN362 (Mousquetons)

+ EPI de catégorie lll.

réglable de 1460 & 1988 mm.
+ Réglable.

EMBALLAGE 1 piece

Corde en polyester

+ Absorbeur d'énergie en polyamide fait de ruban.

+ Avec une corde en polyester de 12 mm de diametre en longueur

+ Lo longueur fotale avec les mousquetons est de 1,98 m.
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MATERIAU T . .
Absorbeur en polyamide profégé par + A chaque extrémité, il est équipé d'un mousqueton & verrouillage
un fube en polyéthylene 801
Mousquetons en acier automatique, ouverture 16 mm et résistance 25 Kn, en acier.
+ Concu pour fravailler sur des échafaudages, des échelles, etc.
CANDIDATURES Trovailler sur des échafaudages, des i
échelles... DONNEES TECHNIQUES
Longueur totale au repos 198 m
REVISIONS ['équipement doit éfre controlé Résistance statique 15 Kn
fous les 12 mois par une personne : : .
habilit¢e ou par le fabricant. Les Dimensions de I'absorbeur 365x45 mm
contréles doivent éfre consignés Diamétre du cable 10.5 mm
sur la fiche de contréle jointe & I'EPI
avec la notice d'utilisation Résistance & la rupture des fibres 0,6 N /tex
Poids total 1020 g environ

DONNEES (MOUSQUETON 80113J)

|

Matériau Acier
Ouverture 16 mm
Dimensions 130x56,5 mm
Résistance 25 Kn

Poids 460 g

Standard EN362 A
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S® 80215. PYOMIZOMENO ZXOIN' 1,98

PuBpulopevo 1460-1988 mm
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MPOAIAFPAGES MPOIONTOX XAPAKTHPIZTIKA

EN355 (Artoppodn g eVEPYELXG) + AT karnyopiac il

EN354 (kop&ovia )
c E EN362 (Kxpourtivep) +Amoppodntr|g evépyelag ard moAvauidio amd tawvia.
+ Me oyov{ ToAUECTEPQ SLAUETPOU 12MM OE HKOG
SYZKEYAZIA  1Ttepixo puBulopEvo 1460-2988mm.
+ PuBuiopuevo.
MoMECTEPLKS GYOLV +T0 OUVOALKO KOG HE KapouTtivep lvat 1,98 m.
YAIKO AmtoppodnTig oAuadiou + Y€ KGBe Grpo, elvat epodIACUEVO pE Evav KapouTivep aoddiiong 80111
TIPOOTATEVHEVOG E CWATVA
moAvatBueviou aUTOHATO, &volyHa 16 mm Kot avToxT) 25 Kn, KATAOKEVAOHEVO amd xdhuPa

XaAvBdivor kapapivep + 2XESLAOUEVO YLO EpYACIN OE OKAAWOLEG, OKAAEG KT

E®OAPMOIEZ Epyoaoio og OKaAWOIES, OKANEG, ..
TEXNIKA ZTOIXEIA

ZUVOMKS UrKog o€ npepia 1,98 M

ANAOEQPHZEIX O sfom\ioudg mpémnet va STATIKY] avTioTaon 15Kn

emBewpeltal kKabe 12 priveg amd - -

£€0U0L0S0TNLEVO TIPAOWTIO 1) A6 AlaoTaoels aroppodnT 365x45 mm

oV KataokevooTr. OLembewprioelq AGHETPOC GYOWIOY 10,5 mm

TpETEL va Kataypddovtal '

0TO €VTUTIO €TIOEWPNONG TTOV Avtoxr] Bpaviong v 0,6 N/tex

emouvamtetal ota MAM pad( pe to —

EYXELPISLO 0ONYLLOY XPTIONG 2uvohiko Bapog 1020 g TepITIoU

AEAOMENA (KAPAMMINEP 80113J)
YAKO X&huBag

Avolypa 16 mm

I

AlaOTAoELG | 130X56,5 MM

Avtiotaon | 25Kn
Bdpog 460 g
Mpdétumo EN362 A
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